Corrigenda

KEIICHI SAITO, "Analyses of Temperature and Power Noise in Operating Nuclear Reactors," Nucl. Sci. Eng., 48, 467 (1972).

The author has requested the following changes in two equations:

Page	Eq.	As printed	Should read
471	(10)	$\lim_{T\to\infty}\frac{1}{T}\int_0^T d\xi\ldots$	$\lim_{T\to\infty}\frac{1}{T}\int_0^T dt\int_{-\infty}^\infty d\xi\ldots$
471	(13)	$Gr^{(jb)}[-i\omega]$	$Gr^{T(jb)}[-i\omega]$

Subject Index, Nucl. Sci. Eng., 48, 484 (1972).

The first entry under "S," "Self-powered neutron detector" should be indexed to p. 331 of Vol. 48 instead of p. 248.

G. R. ODETTE and T. O. ZIEBOLD, "The Yield Stress Radiation Damage Function of Iron," Nucl. Sci. Eng., 49, 72 (1972).

Corrections should be made to entries in Table V, p. 80 as follows:

Referring to the mean group energy, first column, the exponent of the 16th, 17th, 20th, and 22nd entries should be changed so that the values are 2.1×10^{-1} , 1.2×10^{-1} , 2.1×10^{-3} , and 2.8×10^{-4} MeV, respectively. The damage function uncertainty, third column, 19th entry, should read +0.4/-0.